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No  Pertanyaan sikap  

 

 

 

Jawaban 

YA  

( 1 ) 

TIDAK 

( 0 ) 

1. Apakah anda setujuh menggunakan masker pada saat ditengah 

umum dapat mengurangi penularan TB Paru ? 

  

2. keluarga melarang penderita TB Paru untuk tidak merokok ?   

3. Apakah anda setujuh penderita TB Paru meminum obat secara 

teratur ? 

  

4. Bagaimana sikap anda ketika melihat keluarga yang sakit TB 

Paru tidak mengonsumsi obat secara teratur, apakah anda 

membiarkannya ? 

  

5.  Apakah anda setujuh seseorang yang sudah batuk >3 minggu 

harus segerah memeriksakan diri ke fasilitas kesehatan terdekat ? 

  

6. Ketika seseorang melakukan aktivitas atau olahraga apakah dapat 

mencegah TB Paru ? 

  

7. Ketika seseorang makan makanan yang bergizi dan seimbang 

apakah dapat mengurangi kekambuhan TB Paru ? 

  

8. Apakah anda setujuh jika tidur bersama pasien TB Paru dapat 

menyebabkan penularan ? 

  

9.  Apabila dalam keluarga anda ada yang penderita TB Paru, dan 

alat makan dengan penerita dipisahkan dapatkah mengurangi 

penularan ? 

  

10.  Apabila seseorang mengalami batuk lebih dari 3 minggu apakah 

keluarga segerah membawa penderita ke rumah sakit ? 

  

 

 

No  Pertanyaan tindakan 

 

 

 

Jawaban 

YA  

( 1 ) 

TIDAK 

( 0 ) 

1. Apakah anda sering membuka jendelah rumah setiap hari ?   

2. Apakah rumah anda memiliki pencahayaan yang baik ?   

3. Apakah keluarga anda melakukan pemeriksaan kefasilitas 

kesehatan jika gejalah batuk >3 minggu ? 

  

4. Ketika menggunakan masker pada saat bersin apakah dapt 

mengurangi terjadinya penularan penyakit TB Paru ? 

  

5.  Apakah anda meminum obat secara teratur ?   

6. Apakah kenersihan lingkungan juga perluh dalam pencegahan 

penyakit TB Paru ? 

  

7. Apakah kebersihan lingkungan juga perluh dalam pencegahan 

penyakit TB Paru ? 

  

8. Apabila anda makan makanan sisa penderita TB Paru apakah 

dapat meningkatkan penularan ? 

  

9.  Apakah anda menggunakan masker saat berbicara dengan 

penderita TB Paru ? 

  

10.  Apakah anda melakukan tidur terpisah dengan pasien TB Paru 

untuk mengurangi penularan penyakit TB Paru ? 

  

 

 



 
 

47 
 

 

LEMBAR KONSULTASI 

KEGIATAN BIMBINGAN KARYA TULIS ILMIAH 

 

Nama   : Sartini Elan Wella 

NIM   : PO 530320318728 

Pembimbing  : Maria Kareri Hara,S.Kep.,Ns.,M.Kes 

Penguji  : Dwi Febryanto,S.Kep.,Ns.,M.Kep  

Judul   : Pengetahuan, sikap, dan tindakan masyarakat tentang penyakit TB Paru di RT 32                

Kelurahan Temu Kabupaten Sumba Timur 

No.  Hari / tanggal Keterangan  Paraf  

1. 

 

2. 

 

3. 

 

 

4 

 

5. 

 

 

6. 

 

7. 

 

 

 

8. 

 

9. 

 

 

10. 

 

 

Senin, 18 januari 2021 

 

Rabu, 20 Januari 2021 

 

Sabtu, 23 Januari 2021 

 

 

Senin, 1 Maret 2021 

 

Kamis, 4 maret 2021 

 

 

Senin, 12 april 2021 

 

Selasa, 4 mei 2021 

 

 

 

Senin, 10 mei 2021 

 

Rabu, 12 mei 2021 

 

 

Senin, 28 Juni 2021 

 

  

Konsul judul tentang TB Paru 

 

Konsul Bab 1 pendahuluan  

 

Revisi bab 1 tambahkan manfaat dan tujuan 

khusus 

 

Konsul bab 2 tinjauan pustaka 

 

Revisi bab 2 tambahkan data inklusi dan 

eksklusi lanjut bab 3 

 

Konsul bab 3 metodologi penelitian 

 

Revisi bab 3 tambahkan lokasi penelitian 

 

 

 

Mengambil surat izin penelitian  

 

Konsul bab 4 hasil penelitian  

 

 

Revisi bab 4 tambahkan bagian kesimpulan dan 

saran bagi peneliti, masyarakat, dan institusi.  
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11. 

 

 

 

12. 

 

 

 

 

13 

 

 

 

14 

 

 

 

Kamis, 1 Juli 2021 

 

 

 

Selasa, 13 juli 2021 

 

 

 

 

Kamis 19 Agustus 2021 

 

 

 

Rabu 1 september 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konsul hasil revisi pada bab 4 dan bab 5 

 

 

 

Tambahkan hasil tabulasi data dan lembar 

konsultasi  

 

   

 

Konsul hasil revisis Bab I-V 

• Tambahkan bagian pembahasan  

• Perhatikan titik, koma, dan spasi 

 

Konsul hasil revisi bab I-V 

• Perbaiki kuisioner 

• Tambahkan bagian pembahasan 

• Tambahkan variabel independen 

 

           Pembimbing                               Penguji  

 

 

 

Maria Kareri Hara, S.Kep., Ns.,M.Kes                 Dwi Febryanto, S.Kep.,Ns.,M.Kep  

  NIP :1967 0210 198903 2001            
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DISTRIBUSI VARIABEL PENGETAHUAN 

NO RS NOMOR 

PERTANYAAN  

       
JUMLAH  PERSEN KATEGORI 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10       

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90 baik  

2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90 baik  

3 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 6 60 Kurang 

4 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 6 60 Kurang 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

6 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 80 baik  

7 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90 baik  

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 10 tidak  

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 tidak  

10 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 7 70 Cukup 

11 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 5 50 Kurang 

12 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 10 tidak  

13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

14 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 90 baik  

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

16 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 4 40 Kurang 

17 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 7 70 Cukup 

18 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 8 80 baik  

19 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 7 70 Cukup 

20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

21 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 8 80 baik  

22 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 6 60 Kurang 

23 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

24 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 7 70 Cukup 

25 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 6 60 Kurang 

26 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 6 60 Kurang 

27 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 6 60 Kurang 

28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

31 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90 baik  

32 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 5 50 Kurang 

33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90 baik  

34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

35 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Cukup 

36 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

37 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90 baik  
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38 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 80 baik  

39 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 20 kurang  

40 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 7 70 Cukup 

41 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

42 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

43 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 5 50 Kurang 

44 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 8 80 baik  

45 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 90 baik  

46 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 7 70 Cukup 

47 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 4 40 Kurang 

48 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 7 70 Cukup 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

50 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

51 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

Total  
          

384 
  

Persen 
           

76% 
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DISTRIBUSI VARIABEL SIKAP  

NO 

RS 

NOMOR PERTANYAAN JUMLAH PERSEN KATEGORI 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10       

1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 7 70 Cukup 

2 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 80 Bai 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90 Baik 

4 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 6 60 Kurang 

5 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 8 80 Baik 

6 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 80 Baik 

7 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 80 Baik 

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 tidak  

9 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 5 50 Kurang 

10 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 6 60 Kurang 

11 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 80 Baik 

12 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90 Baik 

13 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90 Baik 

14 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 4 40 Kurang 

15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

16 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 6 60 Kurang 

17 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 4 40 Kurang 

18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

19 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 5 50 Kurang 

20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

21 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 7 70 Kurang 

22 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

23 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

24 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 8 80 Baik 

25 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 6 60 Kurang 

26 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 5 50 Kurang 

27 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 4 40 Kurang 

28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

29 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 6 60 Kurang 

30 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

31 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 8 80 Baik 

32 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 6 60 Kurang 

33 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 5 50 Kurang 

34 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 80 Baik 

35 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 7 70 Kurang 

36 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 7 70 Kurang 

37 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 6 60 Kurang 
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38 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 6 60 Kurang 

39 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 4 40 Kurang 

40 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90 Baik 

41 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

42 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

44 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 8 80 Baik 

45 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90 Baik 

46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

47 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 6 60 Kurang 

48 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 5 50 Kurang 

49 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

50 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 7 70 Kurang 

51 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 5 50 Kurang 

Total  
          

372 
  

Persen 
           

73% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

53 
 

DISTRIBUSI VARIABEL TINDAKAN  

NO RS NOMOR 

PERTANYAAN  

       
JUMLAH  PERSEN  KATEGORI  

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10       

1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 8 80 Baik 

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

3 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 80 Baik 

4 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 7 70 Cukup 

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

7 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 8 80 Baik 

8 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 7 70 Kurang 

9 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 80 Baik 

10 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 7 70 Kurang 

11 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 90 Baik 

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

13 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 90 Baik 

14 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 3 30 Kurang 

15 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 5 50 Kurang 

16 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 5 50 Kurang 

17 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 5 50 Kurang 

18 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 5 50 Kurang 

19 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 5 50 Kurang 

20 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 7 70 Cukup 

21 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 4 40 Kurang 

22 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 5 50 Kurang 

23 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 4 40 Kurang 

24 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 7 70 Cukup 

25 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 5 50 Kurang 

26 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 6 60 Kurang 

27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

28 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 4 40 Kurang 

29 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 70 Cukup 

30 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 6 60 Cukup 

31 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 7 70 Cukup 

32 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 7 70 Cukup 

33 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 5 50 Kurang 

34 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 6 60 Kurang 

35 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 7 70 Cukup 

36 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 7 70 Cukup 

37 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 6 60 kurang  
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38 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 6 60 kurang  

39 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 5 50 Kurang 

40 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4 40 Kurang 

41 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 4 40 Kurang 

42 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 80 baik  

43 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 7 70 Cukup 

44 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 7 70 cukup 

45 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 8 80 Baik 

46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 baik  

47 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

48 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 30 kurang 

48 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 7 70 cukup 

50 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 4 40 kurang 

51 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100 Baik 

Total  
          

342 
  

Persen 
           

67% 
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